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Ata da 8* Reunião Ordinária do 11° Período Legislativo da 48a 
Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho, em 23 de Março de
2022 .

Aos 23(vinte e três) dias do mês de março do ano de 2022, ás 09:00h 
no Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho-PE, se reuniram 
em Sessão Ordinária sob a Presidência do Vereador Heristow 
Rounyely Aragão Vieira, presentesf os Vereadores:Alceu Edinardo 
Gusmão Monteiro, Antônio Cândido Ferreira Júnior, Etelminio 
Justino da Silva, Gerson Dionísio da Silva Filho, Gustavo 
Monteiro da Silva, Heristow Rounyely Aragão Vieira Manoel 
Gomes de Melo, Miqueas Máximo Correia, Sebastião Faustino da 
Silva, Sergio Gomes da Silva, Tiago Avelino da Silva, Thiago 
Fernando da Silva e Wellington da Costa Macedo.O Presidente 
deu por aberta à primeira parte da Sessão, invocou a proteção de 
Deus, agradeceu a presença dos senhores Vereadores e demais 
munícipes presentes.Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente 
autorizou o primeiro secretário a fazer a chamada de presença 
constatando a presença de todos os Vereadores.Em seguida o 
Presidente autorizou a secretária legislativa da Câmara Municipal do 
Paudalho a fazer a leitura da Ata da 07a(sétima) Sessão Ordinária 
do 11°(décimo primeiro) período Legislativo da 48a Legislatura da 
Câmara Municipal do Paudalho realizada no dia 16 de março de 
2022.0 Presidente autorizou o primeiro secretário para fazer a leitura 
do expediente do dia do qual constou o seguinte .Leitura do Decreto 
Legislativo n°.01/2022 de autoria da Presidência da Câmara 
Municipal do Paudalho-Ementa:Dispõe sobre a concessão de Título 
de Cidadão Honorífico ao Pr. Marcos Antônio Gomes.Resolução 
n°.01/2022 de autoria da Presidência da Câmara Municipal do 
PáudalhO’Ementa:Altera o artigo 11 do Regimento Interno da 
Câmara Municipal do Paudalho e dá outras providências. Emenda à 
Lei Orgânica n°.01/2022 de autoria da Presidência da Câmara 
Municipal do Paudalho-Ementa:Altera o §1°, do artigo 33, da Lei 
Orgânica Municipal, acrescentando, ainda o §3°, e dá outras
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providências. Requerimento n°.07/2022 de autoria do Gabinete do 
ereador Thiago Fernando da SilvafThiago Moreira), soiicitando 

ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudaiho, Marceilo Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo ao Presidente da Autarquia de 
Trânsito-Ementa:lnstalação de sinalização vertical e horizontal para 
a identificação das prioridades de acessibilidade, vagas de 
estacionamento, trânsito e deslocamento das pessoas com 
necessidades especiais. Requerimento n°.09/2022 de autoria do 
Gabinete do Vereador Thiago Fernando da SilvafThiago Moreira)- 
Ementa:Solicito dispensa do parecer da Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação, referente à Moção n°.03/2022. Moção n°.03/2022 
de autoria do Gabinete do Vereador Thiago Fernando da 
SilvafThiago Moreira)-Ementa:Moção Honrosa ao Exmo. Sr. 
Marceilo Fuchs Campos Gouveia pela sensibilidade frente às 
necessidades da população, pela inclusão de 102 ruas na 
programação para realização da pavimentação e outras grandes 
obras em benefício aos nossos munícipes. Requerimento n°.10/2022 
de autoria do Gabinete do Vereador Thiago Fernando da 
SilvafThiago Moreira)solicitando ao Presidente da Mesa Diretora 
da Câmara Municipal do Paudalho-EmentaiQue seja abonada a 
falta da Sessão Ordinária do dia 16 de março de 2022, conforme 
solicitação em anexo. Parecer n°.05/2022 da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Emenda à Lei 
Orgânica n°.02/2022 de autoria da Mesa Diretora da Câmara 
Municipal do Paudalho-Ementa:Altera o artigo 59, da Lei Orgânica 
Municipal e dá outras providências-Aprovado na Comissão. Projeto 
de Emenda à Lei Orgânica n°.02/2022 de autoria da Mesa Diretora 
da Câmara Municipal do Paudalho-Ementa.Altera o artigo 59, da 
Lei Orgânica Municipal e dá outras providências.Redação Final 
n°.07/2022 da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao 
Projeto de Lei n°.03/2022 de autoria do Gabinete do Vereador 
Alceu Edinardo Gusmão Monteiro-Ementa:lnstitui a Semana 
Pedagógica da Igualdade Racial e dá outras providências.Redação 
Final n°.08/2022 da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 
ao Projeto de Lei n°.03/2022 de autoria do Poder Executivo 
Municipal-Ementa:Autoriza permuta de 01 (uma) área institucional 
por uma faixa de terra que atingirá parcialmente 03(três) lotes de 
terreno, todos localizados no Loteamento Parque São Judas Tadeu, e
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oá outras providências.lndicação n°.38/2022 de autoria do Gabinete
o jzreador Sergio Gomes da Silva(Sergeth), solicitando ao 

cxm  .Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria Municipal de Obras, 
Desenvolvimento Urbano e Agràrio-Ementa:Finahzação do 
calçamento na Rua 09 na Vila Asa Branca próximo ao Colégio 
Monsenhor Landelino.lndicação n°.39/2022 de autoria do Gabinete 
do Vereador Wellington da Costa Macedo(Teto do Povo), 
solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a Secretaria 
Municipal de Obras, Desenvolvimento Urbano e Agrário- 
Ementa:Calçamento, drenagem das seguintes Ruas:Rua Antônio 
Lopes, Rua João Mariano Carvalho, Rua João Bernardo da Silva, 
João José da silva, Rua Severino Mário Santos, Rua do Maracatu, 
Rua Castelo Branco e Rua Pedro de Lima em Guadalajara. Indicação 
n°.40/2022 de autoria do Gabinete do Vereador Wellington da 
Costa MacedofTeto do Povo), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do 
Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, 
extensivo a Secretaria Municipal de Obras, Desenvolvimento 
Urbano e Agrário-Ementa:Capeamento asfáltico das seguintes 
ruas:Piaba-Rua Nossa Senhora do Desterro, Rua da Democracia, 
Rua da Liberdade, Rua São Francisco e Rua Tiradentes e 
Transversais, Sardinha-Rua Assembleia de Deus, Rua Engenho 
Ramos, Rua do Frevo, Rua da Saudade e Entrada da Barragem do 
Goitá, Invasão-Rua UM, Rua Castelo Branco, Rua da Independência 
e Rua Gilda Barbosa. Indicação n°.41/2022 de autoria do Gabinete 
do Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, solicitando ao 
E xm °.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia-Ementa.Que o Alto Miritibe (Miritibá) localizado na 
comunidade de Chã de Conselho, seja contemplado com a iluminação 
de LED, que proporciona uma iluminação mais potente, favorecendo o 
trânsito das pessoas com mais segurança.Indicação n°.42/2022 de 
autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão 
Monteiro, solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do 
Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia-Ementa:Que a Rua do 
Sol, localizada no bairro Alto Dois Irmãos, seja contemplada com a 
iluminação de LED, que proporciona uma iluminação mais potente, 
favorecendo o trânsito das pessoas com mais segurança.Indicação
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n .43/2022 de autoria do Gabinete do Vereador Thiago Fernando 
3 SilvafThiago Moreira), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do 
unicipio do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, 

extensivo ao Sr. Luiz Carlos MachadofLuiz Carlos do Sindicato), 
secretário de Agricultura-Ementa:Disponibifização e ou contratação 
de arados para arar terras de agricultores de baixa renda do nosso 
município.Em seguida o Presidente anunciou que as Indicações 
acima mencionadas serão encaminhadas as autoridade 
competentes; Decreto Legislativo n°.01/2022 de autoria da 
Presidência da Câmara Municipal do Paudalho, seguirá para 
publicação; e o Requerimento n°.10/2022 de autoria do Gabinete 
do Vereador Thiago Fernando da SilvafThiago Moreira)-Deferido. 
Em seguida o Presidente convidou o Vereador Wellington da Costa 
MacedofTeto do Povo), para fazer uso da tribuna.Os 
Vereadores:Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, Gerson Dionísio da 
Silva Filhoflrmã Gerson) e Miqueas Máximo Correiaflrmão 
Miqueas), solicitaram um aparte ao Vereador Wellington da Costa 
MacedofTeto do Povo), o qual foi concedido.De acordo com a 
Resolução de n°.02/2014 a fala dos respectivos Vereadores e demais 
oradores constam em gravação de áudio arquivado na Secretaria 
Legislativa da Câmara Municipal do Paudalho.O Presidente anunciou 
que por não haver mais Vereador inscrito para fazer uso da tribuna, 
antecipará a Ordem do Dia. Dando continuidade aos trabalhos o 
Presidente autorizou o primeiro secretário para fazer a chamada de 
presença para início dos trabalhos da Ordem do Dia, onde foi 
constatada a presença de todos os Vereadores.Em seguida o 
Presidente Colocou a Ata da 073(sétima) Sessão Ordinária do 
11°(décimo primeiro) período Legislativo da 48a Legislatura da 
Câmara Municipal do Paudalho realizada no dia 16 de março de 
2022, em discussão, em votação-Aprovada por Unanimidade em 
única discussão e votação.Requerimento n°.07/2022 de autoria do 
Gabinete do Vereador Thiago Fernando da SilvafThiago 
Moreira),solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do 
Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo ao 
Presidente da Autarquia de Trânsito-Ementa:lnstalação de 
sinalização vertical e horizontal para a identificação das prioridades de 
acessibilidade, vagas de estacionamento, trânsito e deslocamento das 
pessoas com necessidades especiais-Aprovado por Unanimidade
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em única discussão e votação.Requerimento n°.09/2022 de 
autoria do Gabinete do Vereador Thiago Fernando da 
Silva(Thiago Moreira)-Ementa:Solicito dispensa do parecer da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, referente à Moção 
n°. 03/2022-Aprovado por Unanimidade em única discussão e 
votação.Moção n°.03f2022 de autoria do Gabinete do Vereador 
Thiago Fernando da Silva(Thiago Moreira)-Ementa: Moção 
Honrosa ao Exmo. Sr Marcello Fuchs Campos Gouveia pela 
sensibilidade frente às necessidades da população, pela inclusão de 
102 ruas na programação para realização da pavimentação e outras 
grandes obras em benefício aos nossos munícipes-Aprovado por 
Unanimidade em única discussão e votação.Projeto de Emenda à 
Lei Orgânica n°.02/2022 de autoria da Mesa Diretora da Câmara 
Municipal do Paudalho-Ementa:Altera o artigo 59, da Lei Orgânica 
Municipal e dá outras providências-Aprovado por Unanimidade na 
1a discussão e votação.Redação Final n°.07/2022 da Comissão 
de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei n°.03/2022 
de autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão 
Monteiro-Ementa: Institui a Semana Pedagógica da Igualdade Racial 
e dá outras providências-Aprovada por Unanimidade em única 
discussão e votação.Redação Final n°.08/2022 da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei n°.03/2022 de 
autoria do Poder Executivo Municipal-Ementa:Autoriza permuta de
01 (uma)área institucional por uma faixa de terra que atingirá 
parcialmente 03(três) lotes de terreno, todos localizados no 
Loteamento Parque São Judas Tadeu, e dá outras providências- 
Aprovada por Unanimidade em única discussão e votação.Não 
houve explicação pessoal á matéria em pauta.Não havendo mais 
matérias a serem discutidas, o Presidente deu por encerrada a 
Sessão Ordinária, marcando para a próxima quarta-feira dia 30 de 
março do ano de 2022 às 09h, a próxima Sessão no Salão Nobre da 
Câmara Municipal do Paudalho, de forma presencial. E para constar 
foi lavrada a presente Ata a qual após ser lida e discutida vai assinada 
pelo Presidente da Mesa dos trabalhos.
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